
    
    
    
 

  
 

 
Dezernat III 

Stadträtin Brigitte Lindscheid 
Postfach 11 10 61 

64225 Darmstadt 
  

    

  

 

Stadträtin 

Brigitte Lindscheid 

  

 

 
Herrn Stadtverordneten 

Michael Siebel 

c/o Bürgerbüro Siebel 

Wilhelminenstr. 7a 
 

64283 Darmstadt 

 

 Neues Rathaus am Luisenplatz 

Luisenplatz 5a 

64283 Darmstadt 

Telefon:  06151 13-2307 u. 13-23 08 

Telefax:  06151 13-2329 

E-mail:  dezernatIII@darmstadt.de 

Internet:  www.darmstadt.de 

 
   20.02.2012 

 

Ihre Kleine Anfrage vom 26.01.2012; V(2007/0698) 

 

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Siebel, 

 

Ihre o.g. Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: Welche Konsequenzen wurden aus der Studie „Kinderfreundliche Innenstadt“ (Modul A, 

Freischlad und Holz) gezogen? 

Antwort: Die Bestandsanalyse (Modul A) wurde am 16.01.2008 vom Magistrat zur Kenntnis genommen. 

Das Modul C (Entwicklung eines integrierten Gesamtkonzeptes) wurde im Anschluss 

bearbeitet.  

Frage 2: Welche Maßnahmen sind geplant?  

Antwort: Der Magistrat prüft derzeit, welche der in der Studie vorgeschlagenen Maßnahmen im 

Zusammenhang mit dem Parkraumbewirtschaftungskonzept und anstehenden 

Straßensanierungen umgesetzt werden können.  

Frage 3: Welche Kosten würden die, in dem Konzept vorgeschlagenen Maßnahmen verursachen und 

stehen hierfür Haushaltsmittel zur Verfügung? 

Antwort: Für die Planungen und Maßnahmen sind im Jahr 2009/2010 von dem Büro Freischlad+Holz 

Kosten von ca. 720.000,- € geschätzt worden. 

Für eine Umsetzung des Konzeptes sind im Haushalt 2012 keine Haushaltsmittel vorgesehen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

gez.  

Brigitte Lindscheid 

Stadträtin 


